

推动“三服务”工作再上新台阶

市委办公室认真学习习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神

本报讯（张媛）9月14日下午，市委办公室召开全体干部会议，认真学习习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神，以及市委常委会（扩大）会议精神，安排部署落实工作。市委

常委、市委秘书长余俊臣主持会议。

会议强调，市委办公室作为市委贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神的“最初一公里”，要在学习宣传贯彻习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神上走在前、作表率，当好排头兵。要牢记“国之大者”，感悟领袖情

怀，汲取奋进力量，进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉。要把习近平总书记来宝考察重要讲话重要指示精神与党的二十届三中全会精神，与习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来，系统深入学、融会贯通学、联系实际学，深刻领会蕴含其

中的丰富内涵、核心要义和实践要求，进一步增强学习宣传贯彻的行动自觉。要坚持“快、稳、严、准、细、实”，结合深化改革各项任务，发挥参谋助手作用，细化优化任务书、施工图、时间表，把习近平总书记重要讲话重要指示精神不折不扣落到实处，推动“三服务”工作再上新台阶。

贯彻落实市委十三届六次全体（扩大）会议精神

在进一步全面深化改革上走在前作表率 市委办公室传达学习市委十三届六次全体（扩大）会议精神

本报讯（张媛）日前，市委办公室召开全体人员会议，传达学习市委十三届六次全体（扩大）会议精神，安排部署落实工作。

会议指出，全会总结今年以来工作，部署当前和今后一个时期重点改革任务，为全市各级各部门在进一步全面深化改革上展现新作为，推动中国式现代化宝鸡实践明确了方向、提振了干劲。

会议强调，市委办公室要在进一步全面深化改革上走在前、作表率。一是深度学习细悟，学思践悟习近平总

书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，贯通学习党的二十届三中全会精神和省委十四届六次全会精神，精准把握市委部署要求，切实把全会精神贯彻到“三服务”工作各方面。二是深化改革，立足自身职责，紧盯统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障，优化完善“三服务”机制制度。三是担当务实，发扬“快、稳、严、准、细、实”作风，解放思想、求真务实，为进一步全面深化改革推进中国式现代化宝鸡实践贡献党办力量。

携手共筑网络安全“防火墙”

——2024年陕西省第十一届全国网络安全宣传周在宝鸡活动综述

本报记者 李小玮

行业“大咖”相聚渭水之滨，分析网络安全形势，共商网络治理良策；互联网相关企业拿出绝活，展示网络安全领域前沿技术、最新产品；群众热情参与，学习网络安全知识，提升安全防护技能……

9月9日，2024年陕西省第十一届全国网络安全宣传周正式拉开帷幕，由我市承办的开幕式、网络安全技术应用论坛、网络安全博览会等一系列活动内容丰富、精彩纷呈，让网络安全理念更加深入人心，全社会共筑网络安全防线的氛围更加浓厚。

一次智慧的碰撞

随着信息技术的发展，网络安全问题日益凸显。9月9日上午，网络安全技术应用论坛在我市举行，围绕当前网络安全领域的热点问题、前沿技术和发展趋势，6位来自知名高校、企业的专家学者进行了主题演讲，为维护网络安全贡献智慧和力量。

网络空间的竞争，归根结底是人才竞争。西安电子科技大学网络与信息安全学院院长李晖认为，网络安全是一个实战性非常强的学科，部分高校的网络安全专业教学存在重理论轻实践现象。他建议建立“四层渐进”网络安全实战能力培养体系，即通过实验、竞赛、实践、实战四个方面，不断增强学生应对各种网络安全风险的能力，进而培养一批高水平人才。

人工智能(AI)是当前非常火爆的一个领域，许多厂商在做这方面的探索。西安交通大学网络空间安全学院副院长刘焜认为，我们的工作和生活越来越依赖于智能化设施，但人工智能的发展也带来了不同方面安全上的挑战，比如信息安全。在当前网络环境下，我们不仅仅要保护个人信息数据的安全，更重要的是建立起对于全社会数据保护的监管机制。

宝鸡市以制造业见长，正在积极推进企业数字化转型。杭州安恒信息技术股份有限公司副总裁张海川认为，在工业领域，数据安全、网络安全关乎着国家安全。宝鸡在工业制造方面有很强的优势，可以大胆尝试通过用AI的方式为工业制造领域的网络安全和数据安全赋能，守护企业信息安全。同时结合技术创新和产业协同，助力企业实现产能提升。

本次论坛主题鲜明、内容充实，专家学者各抒己见、建言献策，不仅为现场众人带来了丰富的专业知识，还为网络安全研究与实践提供了新的视角与启发，为共筑网络安全防线、守护清朗网络空间凝聚了共识、注入了动力。

一场科技的盛宴

网络安全博览会是宣传周的重头戏，也是体现网络安全意识、履行网络安全责任的展示场。在这里，市民近距离接触各种先进的网络安全技术和产品，感受科技带来的便捷与安全。

从防火墙、入侵检测系统到加密算法、身份认证技术，从个人隐私保护到企业级网络安全解决方案……众多知名网络安全企业和机构带着最新的网络安全技术、产品和服务亮相博览会，各种展品智能又炫酷。

“遇事不决，量子力学。”这是在互联网上广为流传的“梗”，调侃现实中难以解析的现象，用量子力学理论来解释。在普通人眼中，“量子”这个奇特的世界离生活非常遥远。实际上，量子领域的一些硬科技正在走进千家万户。在中国电信展区，工作人员演示了他们的量子安全产品体系。该体系涵盖量子加密音视频通话、加密文件传输、多人加密群聊、加密会议等即时通信技术，具备应用上锁、禁止截屏、敏感词管控等多重安全机制，已服务于政务办公、商业秘密、科研学术、个人隐私等多重场景。

网络空间里，密码发挥着不可替代的作用，如何更好保证密码安全？中电科网络安全科技股份有限公司展出了覆盖云、网、边、端的全栈密码产品，包括密码芯片、安全芯片以及以密码为核心的商密通用产品、行业专用产品等，吸引了不少企业代表、市民咨询了解。

拿出智能探测仪扫一扫，就能让偷拍摄像头无处遁形；

轻轻一喷，快递盒上的个人信息即可瞬间消除；一个小小的镜头保护盖，可避免上网时被偷拍……在杭州安恒信息技术股份有限公司的展台前，“个人隐私保护套装”引起了许多市民的注意。套装里配备易携带、能够防止隐私泄露的小物件，如智能防偷拍探测仪、快递盒信息消除喷雾等。现场工作人员介绍，日常生活中，许多场景都有可能泄露市民的个人信息，但这些保护隐私的小物件可以避免这种情况的发生。

一次实用的科普

“我被国际刑警通缉了，他说我不能和任何人透露详情，你们派出所管不到这个案子。”

“视频中的人就是我女儿呀，声音也一模一样，一口一句‘我爱你’，这谁受得了？”

……

宣传周期间，聚焦当前网络安全热点问题，省市相关部门在我市联合举办了青少年日、校园日、电信日、法治日、金融日、个人信息保护日等主题活动，我市各县区和各部门也因地制宜，广泛开展网络安全宣传进社区、进农村、进企业等活动，宣传网络安全理念，普及网络安全知识。

“奥运冠军加我微信，给我发生日祝福视频，9.9元一条。”在青少年日主题示范活动现场，宝鸡职业技术学院学生以“开学第一课”的形式，通过网络安全情景剧、主题宣讲

等形式，为现场观众带来了一场通俗易懂、生动精彩的主题团课，在校园里筑起网络安全防线。

“如果老板在QQ或者微信上，以文字方式要求转账汇款，一定要电话核实……”在电信日主题示范活动现场，志愿者通过案例分析、互动问答等形式，深入浅出地讲解了电信诈骗的常见手段、识别方法及防范措施，同时普及了当前常见的二维码病毒、免费的Wi-Fi陷阱、勒索软件、钓鱼网站等网络风险防范知识。

在个人信息保护日主场西凤酒厂职工之家，西安邮电大学网络空间安全学院副院长张雪峰教授以“我国个人信息的现状与规范”为主题作专题讲座，并结合典型案例，为大家讲解了维护国家网络安全的意义，普及了网络安全和个人信息保护日常防范知识。

在金台区集中宣传活动现场，工作人员通过发放资料、现场答疑等方式，向市民普及互联网法律法规，同时针对近年来频发的网络诈骗案例，如假冒电商客服、医保工作人员诈骗、虚假中奖信息诈骗等进行了生动讲解，让市民更加清楚地了解诈骗分子的套路，提高警惕。

扶风县除了开展集中宣传活动，还利用微信、微博、短视频等媒介多角度开展宣传，让市民对网络安全、网络诈骗、网络谣言、网络暴力有了更全面的了解，进一步增强广大群众的网络安全风险防范意识。

网络安全为人民

网络安全靠人民

以“桃”为媒话发展 以会结友促合作

第二届中国猕猴桃博览会之产业链企业推介会举办

本报讯（记者 李依涵）近日，第二届中国猕猴桃博览会之产业链企业推介会在国家级（眉县）猕猴桃产业园区举办。

近年来，我市全力推进猕猴桃产业规模化、标准化、产

业化、品牌化、全产业链发展进程。眉县猕猴桃产业依托得天独厚的生态环境、物质条件以及开放创新的发展氛围，造就了眉县猕猴桃品牌价值161.37亿元，名列全国第一。

在推介活动中，陕西齐峰果业有限责任公司、绿萌科技股份有限公司、陕西金桥果业有限公司等8家产业链领域的杰出企业代表，依次向参加活动的各位嘉宾以及收看线

上直播的果业同仁，全方位展示了国内外猕猴桃产业领域优质果品、农资、智能机械等最新成果。

此次产业链企业推介活动，不仅为参会企业提供了展示和推介的平台，也为果品种植端企业技术的升级提供了新思路和新方向，将有力促进产业链上下游深度合作与交流。

学深悟透走在前 实干担当抓落实

市政府办公室传达学习市委十三届六次全体（扩大）会议精神

本报讯（记者 李小玮）日前，市政府办公室系统召开全体人员大会，传达学习市委十三届六次全会精神，安排部署贯彻落实工作。

会议指出，市委十三届六次全体（扩大）会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神之际，对标对表召开的一次重要会议，为宝鸡进一步全面深化改革和高质量发展各项工作指明了方向、提供了基本遵循。会议要求，要把学习贯彻市委全会精神与学习贯彻习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来，与学习贯彻党的二十

届三中全会和省委会全会精神结合起来，进一步统一思想、统一行动，强化政治担当、凝聚改革共识、激发改革动力，努力在学深悟透做实上走在前、作表率。要认真对标全会部署要求，找准改革的着力点和突破口，逐项梳理涉及政府工作的具体任务，明确责任、细化措施，项目化、清单化、责任化推动落实，确保年度各项目标任务高质量完成。要持续推进作风能力建设，不断提升“三服务”能力水平，努力打造政治过硬、本领高强、勇于担当、作风优良的干部队伍，为推进中国式现代化宝鸡实践贡献力量。

以实干实绩体现学习贯彻实效

市委政法委传达学习市委十三届六次全体（扩大）会议精神

本报讯（记者 刘亚媚）日前，市委政法委召开委务（扩大）会议，专题传达学习市委十三届六次全会精神。市委常委、政法委书记时镇主持会议并讲话。

会议强调，全市政法系统要把贯彻落实党的二十届三中全会精神与学习贯彻省、市委全会精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记法治思想、习近平总书记关于政法工作的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来，在学懂弄通做实上下功夫，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议要求，要把学习贯彻市委全会精神作为一项重要政治任务，市委政法委要当好表率、做好示范，引导全体政法干警凝聚共识、增进合力。要把贯彻落实市委全会精神同抓好当前工作结合起来，更好统筹发展和安全，以勇担重任、奋勇争先的精神状态，着重抓好防范化解重大风险、常态化扫黑除恶斗争、法治规范化建设、矛盾纠纷排查化解等工作，全面落实深化“三个年”活动部署要求，扎实做好善服务、强保障、优环境各项工作，以实干实绩体现学习贯彻全会精神实效。

品悟道德力量 感受大爱精神

宝鸡市道德典型基层巡讲主题活动在陈仓区举行

本报讯（董璐）9月14日下午，“好人之城 德润宝鸡”宝鸡市道德典型基层巡讲暨“我们的节日·中秋”主题活动在陈仓区举行。

活动中，陕西省第五届道德模范、宝鸡市第五届道德模范成亮，全国第八届道德模范、陕西省第六届道德模范、宝鸡市第六届道德模范现水玲，宝鸡好人王婷英，分别结合自身工作、生活实际，从助人为乐、孝老爱亲、敬业奉献等方面讲述了一个个感人故事。在场观众近距离聆听美德善行，品悟道德力量，感受大爱精神。大家

纷纷表示，要向道德模范学习，争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。此外，现场观众一同观看了精彩纷呈的文艺表演。

本次活动由市委宣传部、市委文明办主办，陈仓区委宣传部、陈仓区委文明办、陈仓区新时代文明实践中心承办。随后，我市将在各县区陆续开展道德典型基层巡讲活动，旨在把榜样力量转化为全民实践，凝聚团结奋进的强大精神力量，共同推动社会主义核心价值观落地生根。